

Лауреат Соросовского гранта

Среднюю школу № 15 невозможно представить без Автуховой Надежды Борисовны. Хочется низко поклониться этому педагогу за её огромный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения, да и просто за то, что именно этот учитель учил меня, был моим классным руководителем в далекие 60-е годы, рядом с которым позже я начинала свою работу.



Надежда Борисовна – хорошо известный человек. Ее имя стало известным и в международном центре «Соросовский учитель».

В 1995 году она получила звание лауреата Соросовского гранта в области точных наук. Надежда Борисовна набрала очень высокий рейтинг среди преподавателей, чьи выпускники обучались в большом количестве в различных технических вузах и показали глубокие знания в области физики.

За плечами Надежды Борисовны большой педагогический стаж – 35 лет, рост ее профессионального мастерства достиг уже апогея, но она не останавливается на достигнутом.

У Надежды Борисовны уже 6 выпусков, она успела выпустить детей своих выпускников. Ребята ее уважают, любят за ум, строгость, порядок, общительность.

Ныче в ее 11 «в» было 5 медалистов, поступили в вузы 11 человек, 14 человек – в техникумы и колледжи. 2 года подряд (в 1994-м и в 1995-м) Надежда

Борисовна вместе с учителем математики М.Т.Кулаковой выпускала физико-математические классы.

С физикой связали свою судьбу Слуднов Сергей, Трегубова Жанна, Пахомов Евгений, Умникова Светлана. Все они закончили физический факультет УрГУ. Ее собственный сын Автухов Игорь закончил физико-технический факультет УПИ, а старший сын Евгений – автомобильный техникум.

Кажется, что совсем недавно вернулась в среднюю школу № 15 ее выпускница-медалистка, окончившая физический факультет Свердловского государственного педагогического института, молодой специалист, учитель физики Автухова Н.Б. Я хорошо помню, когда к нам в 6-й класс вошла молодая, очень стройная, худенькая, с красиво уложенными светлыми волосами, в голубом платье (под стать голубым глазам), очень уверенная в себе учительница. Поздоровалась с нами,

представилась и быстро начала урок физики, для нас тогда совсем неизвестной, неведомой науки.

Надежда Борисовна – большой энтузиаст, любитель-садовод с 25-летним стажем. На ее участке всегда много цветов: тюльпаны, нарциссы, пионы, гладиолусы, маргаритки. Она очень гостеприимная хозяйка, вкусно готовит. На праздничном столе для гостей у нее всегда какое-нибудь новое и необычное блюдо.

У Надежды Борисовны растет маленький внук Максим и внучка Аня. Следуя семейным традициям, я думаю, что и внуки свяжут свою судьбу с физикой, образец тому – бабушка-физик.

В марте у Надежды Борисовны 2 праздника – женский день 8 Марта и день рождения. Низкий поклон Вам за труд, за доброту. Крепкого Вам здоровья, успехов Вашим ученикам.

Л. КАНАШИНА,
учитель школы № 15